

## Στον Πατριάρχη Αλεξανδρείας ομάδα μπάσκετ του Σουδάν

[Πατριαρχία](#) / [Πατριαρχείο Αλεξανδρείας](#)



Σήμερα, Πέμπτη, 30 Σεπτεμβρίου 2021, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β', υποδέχθηκε με ιδιαίτερη χαρά στην Πατριαρχική Καθέδρα την 20μελή αποστολή της ομάδας μπάσκετ «Ελληνική Αθλητική Οργάνωση ΕΛΛΑΣ-ΣΟΥΔΑΝ «ΣΠΑΡΤΑΝΣ»», συνοδευόμενη από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νουβίας κ. Σάββα, τον Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας Χαρτούμ και τον Εκπρόσωπο της Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης του Σουδάν, η οποία βρίσκεται στην Αλεξάνδρεια με σκοπό την συμμετοχή της στο Αραβικό πρωτάθλημα μπάσκετ.

Πρόκειται για ένα Ελληνικό Σωματείο του Σουδάν, το οποίο κατάφερε να

επαναφέρει το άθλημα της καλαθοσφαίρισης στην χώρα, κατέκτησε το εγχώριο πρωτάθλημα και τώρα εκπροσωπεί **Σουδάν** στο Αραβικό πρωτάθλημα.



Ο Μακαριώτατος, καλωσορίζοντας τους αθλητές στην Αίθουσα του Θρόνου, εξέφρασε τη χαρά του διότι αφιέρωσαν λίγο από τον πολύτιμο χρόνο τους για να επισκεφθούν το Ιστορικό Κέντρο της Αλεξανδρινής Εκκλησίας.

Ακολούθως, ο Πατριάρχης, έκανε ιδιαίτερη αναφορά στο **Σουδάν**, την ιστορική περιοχή της Νουβίας, και παραλλήλισε την σημασία του αρχαίου πολιτισμού των Νουβίων για την περιοχή της Αφρικής, με τον ρόλο του Αρχαίου Ελληνικού και Αρχαίου Αιγυπτιακού πολιτισμού στον παγκόσμιο πολιτισμό. Επιπλέον, δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στο ελληνικό στοιχείο της περιοχής του **Σουδάν**, καθώς όπως χαρακτηρίστηκα ανέφερε βλέπουμε στο Χαρτούμ, στην Τζούμπα, στο Ουάουα να έχουμε ελληνικές κοινότητες και ελληνικές εκκλησίες.



Επιπρόσθετα, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, ενημέρωσε τους αθλητές για το πολύπλευρο έργο του Πατριαρχείου, το οποίο όπως τους εξήγησε μπορεί να εδρεύει στην Αλεξάνδρεια, εκτείνεται όμως σε όλη την Αφρική όπου και υπάρχουν 2000 σχολεία και 3000 μικρά νοσοκομεία.

Κλείνοντας, η Α.Θ.Μ., απευθυνόμενος προς τον Σεβασμιώτατο Νουβίας, εξέφρασε τις ευχαριστίες του για την αγάπη και την προσφορά του προς το ποίμνιο του στο **Σουδάν**.

Από την πλευρά της ομάδας τον Μακαριώτατο ευχαρίστησε ο εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης του **Σουδάν**, ο οποίος, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, γνωρίζει τους αγώνες του Πατριάρχου για την ομαλή συμβίωση και συνύπαρξη των θρησκειών στην Αφρικανική Ήπειρο.

Πριν την αναχώρηση τους από το Πατριαρχείο και αφού ξεναγήθηκαν στους χώρους της βιβλιοθήκης και των μουσείων του Πατριαρχικού Μεγάρου, οι Σουδανοί αθλητές, ως ένδειξη σεβασμού και τιμής, δώρισε στον Πατριάρχη μια αναμνηστική πλακέτα με το έμβλημα της ομάδας, ενώ από την πλευρά του ο Μακαριώτατος απένειμε στον εκπρόσωπο της Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης του **Σουδάν** το μετάλλιο του Αποστόλου Μάρκου ενώ δώρισε εικόνες του Αποστόλου Μάρκου σε όλα τα μέλη της αποστολής.





